
PPP-PO

Ministarstvo finansija je objavilo mišljenje o popunjavanju PPP-PO obrasca u slučaju odloženih 
poreza i doprinosa. Po tom mišljenju se takvi porezi i doprinosi iskazuju, bez obzira što nisu 
plaćeni. Pošto su za obračun zarada sa odloženim obavezama upisan datum isplate u 2021. 
godini, program neće uzeti u obzir ove isplate. Zato pre generisanja obrasca treba koristiti 
komandu Alt-I i izmeniti datum isplate na bilo koji datum u 2020. godini. Tako će se generisati 
ispravni PPP-PO obrasci. Više detalja o mišljenju možete naći ovde:

neobilten.com : u-obrascu-ppp-po-za-2020-godinu-se-iskazuju-podaci

Kod popunjavanja PPP-PO postoji još jedan problem: popunjavanje poreza i doprinosa u slučaju 
da je firma koristila poreske olakšice. Trenutno postoje tri različita mišljenja kako ovo treba 
raditi:

Paragraf i Neobilten tvrde da treba upisati podatke o porezima i doprinosima na isti način kao 
kod normalnih zarada, tj. sve što je obračunato bez obzira što sve nije plaćeno od strane 
poslodavca.

Poslovni savetnik smatra da treba da ide slično, samo što umesto da se iznos poreza koji 
poslodavac ne plaća upiše u polje 3.5. oni smatraju da taj iznos treba da se upiše u polje 3.3. 
(poresko oslobođenje).

PK Tatić smatra da treba u polja poreza i doprinosa (3.5, 3.6 i 3.7) da se upiše samo ono što je 
plaćeno, a ne ono što je ukupno obračunato.

Kako ovo nije moguće rešiti bez novog mišljenja MF, odlučili smo da za sada zadržimo stari 
sistem obračuna po kome se iskazuju svi porezi i doprinosi, u skladu sa mišljenjem Neobiltena.

 

https://wings.rs/ppp-po
https://www.neobilten.com/u-obrascu-ppp-po-za-2020-godinu-se-iskazuju-podaci-o-odlozenom-porezu-i-doprinosima-u-skladu-sa-uredbom-i-zakljuckom/

